

Всероссийский конкурс «Россия, устремлённая в будущее»
Тематическое направление: Участие молодежи в стратегических проектах
федерального, регионального и муниципального уровня
Тема: Быть нужным Городу, Региону, Стране!
Жанр: очерк

Автор Приб Дмитрий,
11б класс, МБОУ «Лицей «Бригантина».
г.Заринск, Алтайский край

Быть нужным Городу, Региону, Стране!

«Быть нужным Городу, Региону, Стране!» - именно под таким девизом я стараюсь строить свою жизнь! Мне 17 лет, я уже достиг определённых результатов и не планирую останавливаться. Я живу в небольшом городке с населением 49 000 человек, и я уверен, что у моего города большое будущее!

Заринск - молодой город Алтайского края. И у него есть все для дальнейшего развития: железная дорога, близость к краевой столице (всего 100 км), чистая экология, земля, водные ресурсы, а самое главное, – хорошие люди. Но в связи с тем, что город считают неперспективным для молодёжи, «идёт» отток населения.

Но! Именно в наших силах, в силах молодых людей изменить ситуацию! И я говорю на полном серьёзе! Весь мир держится на энтузиастах (в какой-то мере так можно назвать и руководителей страны/предприятия)!

Говоря о Заринске, мы можем выделить несколько глобальных проблем: не развита инфраструктура для молодёжи, недостаточно предприятий, куда нужны высококвалифицированные рабочие и другие...

Если для решения второй проблемы нужны многомиллионные инвестиции как от государства, так и от частных инвесторов, то первая проблема вполне решаема на уровне города и его молодёжной политики.

С 2009 года при администрации города работает Заринский городской молодёжный Парламент. Именно Парламент занимается вопросами молодёжи в нашем городе! Срок действия созыва – 2 года. Состав определялся посредством проведения выборов в 8-ми образовательных учреждениях города, а 11 человек направляются в Парламент путём делегирования от различных организаций города.

В 2015 году состоялись очередные выборы, в которых решил принять участие и я. У меня было два оппонента, один из них – Дарья – очень сильный соперник. Огромного труда стоило завоевать доверие своих избирателей. В день выборов победа была на моей стороне с преимуществом всего в 1 голос (90 против 89)! Причём голосовать могли только те, кому уже исполнилось 14 лет).

В тот год, помимо выборов, я ещё работал над социальным проектом, который позже представлял в Москве на Всероссийском конкурсе «Лидер XXI века». Проект назывался «Аллея Победы», реализовывали мы его всей школой. Были получены необходимые документы и разрешения в администрации, найдены спонсоры. Силами лицеистов провели благотворительную ярмарку. Сейчас в городе есть место, где проводится акция «Свеча Победы», место, куда можно прийти и возложить цветы в память павших героев.

В молодёжном Парламенте я занял пост руководителя комиссии по молодёжной социальной политике. Вместе с другими членами Парламента мы серьёзно работали над проектами, связанными с велосипедной тематикой: «Кросс-кантри», «Вело драг-рейсинг». Я рад, что, благодаря молодым лидерам, в Заринске появился велоклуб, мы нашли партнёров, которые с нами всегда и везде.

В первый же год был запущен социальный проект «Заринск – город добрых сердец», в рамках которого был проведён ряд мероприятий для детей, болеющих целиакией. В 2016 году в составе молодёжного Парламента произошли некоторые изменения, и я был назначен председателем ЗГМП, коим являюсь по сегодняшний день, только уже в новом составе Парламента.

За последние три года нами реализовано 4 крупных проекта: «ВелоЗаринск» (создание велоклуба, городские и краевые соревнования по различным велосипедным дисциплинам), «Заринск – город добрых сердец» (благотворительные акции, концерты и мероприятия, направленные на поддержку нуждающихся и больных земляков), «Спорт в Народ» (спортивные мастер-классы в школах города, семинары от спортсменов – призёров всероссийских соревнований, уличные тренировки для всех желающих), «Здоровые выходные» (мастер-классы от творческих и спортивных коллективов города под открытым небом, велопрогулки, массовые забеги, консультации врачей на улицах города).

Молодёжь активно принимает участие во всех мероприятиях города. Жизнь становится интереснее, богаче на события с каждым годом!

А как же более глобальная проблема? Проблема нехватки рабочих мест и наукоёмких предприятий? С августа 2017 года Заринску присвоен статус Территории опережающего социально-экономического развития (ТОСЭР), в рамках которого для предприятий города будет понижена налоговая ставка, в городе уже создаются новые предприятия, которые обеспечат новые рабочие места. Именно это и является показателем развития молодого города.

Заринск активно принимает участие в конкурсах на получение различных грантов. В городе появляются новые скверы, оборудуются детские площадки, полностью обновлено дорожное покрытие, заринские школы обеспечены современным оборудованием. А с 2016 года одна из школ города – лицей «Бригантина» - стала пилотной школой Российского Движения Школьников. И это моя школа! С активистами РДШ я охотно делюсь опытом работы в молодёжном Парламенте, помогаю в реализации социально значимых проектов. А недавно даже стал героем «Большого интервью» на странице «РДШ в Заринске» ВКонтакте...

Я заканчиваю 11-й класс, мне предстоит уехать из Заринска, чтобы учиться в вузе, но я точно знаю, что я обязательно вернусь обратно и буду делать всё возможное, чтобы мой родной город, регион и страна были лучшими! И я надеюсь, что каждый гражданин Российской Федерации думает так же и готов приложить к этому свои усилия. Во всяком случае, я в это верю!